

MAGYAR
ORSZÁGOS



HAJÓZÁSI
SZÖVETSÉG

H-1056 BUDAPEST, VIGADÓ TÉR 2. „KOSSUTH MÚZEUMHAJÓ”

Telefon: 235-0341, Telefax: 235-0342

Oktatási és Kulturális Minisztérium

1055 Budapest, Szalay u. 10-14.

Dr. Hiller István Miniszter úr
részére

Tisztelt Miniszter úr!

2007. január 26-án a *Közlekedési Múzeum*, a *Zoltán Alapítvány* és az *Európa Rendezvényiroda Kft.* közös sajtótájékoztatót tartott a Kossuth Múzeumhajón. A szervezők ugyanis, az elmúlt napok intenzív sajtómegkeresései után kötelességüknek érezték, hogy pontos és hiteles tájékoztatást adjanak a Kossuth Múzeumhajó felújításával, valamint üzemeltetésével kapcsolatos kérdésekről, illetve az ügyvel kapcsolatos - eddig a teljes közvélemény előtt nem ismertett - információkról.

Az előzetes írásos összefoglaló, valamint a sajtótájékoztatón elhangzottak, illetve a megjelent híradások alapján tagságunk számára egyértelművé vált, hogy nem hagyhatjuk szó nélkül a Kossuth Múzeumhajó körül kialakult, áldatlan állapotokat.

Non-profit közhasznú társadalmi szervezetünket, a Magyar Hajózási Országos Szövetséget (MAHOSZ) – melynek irodája a Kossuth Múzeumhajón található -, 2004. májusában vette nyilvántartásba a Fővárosi Bíróság. Alapító tagunk volt a *Személyhajósok Szövetsége*, a *Belvízi Fuvarozók Szakmai Szövetsége*, *Balatoni Hajózási Vállalkozások Érdekvédelmi Egyesülete*, a *Vadkacsa Leányfalui Gyermek Víziflotta Egyesület* és a *Rádiós Segélyhívó és Infokommunikációs Országos Egyesület*.

A MAHOSZ célja az, hogy az egész hajós társadalom összefogásával, képviselje alapító tagjai - valamint az általuk képviseltek-, illetve a magyar hajózás minden szereplőjének érdekét a törvény-előkészítés, a jogalkotás területén. Növekvő jelentőségű feladata a magyar hajózás ügyeinek képviselete nemzetközi területeken is. E feladat ellátásában kötelesek - és jogosultak - vagyunk a szakma érdekeit megjeleníteni, és szakmai vélemények, állásfoglalások kialakításával segíteni a tagszövetségbe tömörült tagságunkat, és az ezen kívüli hajózással foglalkozó szervezeteket és személyeket.

Szövetségünk többek között a Zoltán Alapítványon keresztül (melynek társadalmi funkcióban kuratóriumi elnöke vagyok), nyílt vízi „veterán” hajópark létrehozásával segíti elő a nemzeti hajózás kulturális hagyományainak megőrzését, azáltal, hogy az öreg hajók működés közben is megismerhetők és mintegy interaktív múzeumként működnek.

Így természetesen nem közömbös számunkra a Magyar Állam tulajdonát képező, védett múzeumi műtárgy, a Kossuth Múzeumhajó sorsa sem.

Tisztelt Miniszter úr!

Azt nem vitatjuk, hogy peres eljárás(ok) esetén, természetesen a független magyar bíróságnak joga és kötelessége elbírálni, melyik félnek van igaza. Ám a folyamatban lévő perekből függetlenül, olyan tényadatok kerültek nyilvánosságra a hajó üzemeltetése körüli visszaélésekről, amelyeket - mint az a sajtótájékoztatón is elhangzott -, elsődlegesen dokumentumok, szakértői vélemények, tanúvallomások támasztanak alá. Különösen figyelemreméltónak tartjuk ezek közül a Nemzeti Nyomozó Iroda 29015-158/2006 bü. számú, 2006. szeptember 01-jén kelt határozatát!

Fentiek alapján szövetségünk a leghatározottabban kéri Önt, hogy egy külön minisztériumi tényfeltáró vizsgálattal győződjön meg arról, hogy a korábbi üzemeltető, a Dési Péter által vezetett Kossuth Múzeumhajó Kft. alkalmatlan volt – és ma is az – a hajó gondozására.

A szakmai kérdéseken túl, mint a magyar hajóstársadalmat képviselő szervezet, erkölcsileg is elfogadhatatlannak tartjuk azt, hogy egy olyan vállalkozás, amelynek – a nevéen kívül - semmi köze soha nem volt a hajózási szakmához, a Közlekedési Múzeum és a tényleges bérlő közé ékelődve, érdemi tevékenység nélkül jusson irrálisan magas jövedelemhez, megkárosítva ezzel a Magyar Államot, a múzeumot, és mindazokat a szervezeteket és magánszemélyeket, akik óriási erőfeszítéseket tesznek azért, hogy anyagilag is támogassák az öreg hajók megmentését, felbecsülhetetlen kulturális értékeink megőrzését az utókor számára.

Miniszter úr szíves intézkedését előre is köszönve, őszinte tisztelettel:

Budapest, 2007. február 01.


Miklós László
 Főtitkár

MAGYAR HAJÓZÁSI ORSZÁGOS SZÖVETSÉG
MAHOSZ
 1008 Budapest, Vigadó tér 2.
 "Kossuth" Múzeumhajó
 Adószám: 18113334-1-41
 Bank száma: 18200010-60452898

Melléklet: kronológia (melyet a sajtótájékoztatón osztottak ki)